



70 РОКІВ

*доктору економічних наук,
професору, завідувачу кафедри
управління персоналом і економіки праці
Дніпропетровської державної фінансової академії*

БАБЕНКУ **Анатолію Григоровичу**

*Зичимо щастя, здоров'я,
успіхів і творчої наснаги!*

Дата нинішнього ювілею збігається із 40-річчям науково-педагогічної і творчої діяльності ювіляра, що починалась на посаді завідувача відділом економіки Донецької обласної державної сільськогосподарської дослідної станції. Досвід роботи на сільськогосподарському виробництві був хорошою базою для успішного навчання в аспірантурі Українського науково-дослідного інституту економіки і організації сільського господарства (м. Київ), де в 1970 р. А. Бабенко захистив кандидатську дисертацію і вирішив присвятити свою подальшу діяльність науковим дослідженням.

Анатолій Григорович став автором фундаментальних робіт щодо вдосконалення організації та оплати праці, орендних відносин та ринкових методів господарювання в аграрних підприємствах Донецької області, а також аналізу фінансової діяльності сільськогосподарських підприємств з використанням комп'ютерних технологій. Досягнення в цій сфері були представлені на ВДНГ (м. Москва). Також науковець економічно обґрунтував доцільність заснування Донецького інституту агропромислового виробництва на базі існуючої дослідної станції.

В 1996 р. на спеціалізованій ученій раді Інституту економіки промисловості НАН України (м. Донецьк) А. Г. Бабенко захистив докторську дисертацію за темою «Управління підвищенням продуктивності праці в агропромисловому регіоні (на прикладі Донбасу)».

Після присудження наукового ступеня доктора економічних наук А. Г. Бабенко переходить на педагогічну роботу. За вагомі здобутки в Донецькому національному університеті економіки і торгівлі ім. М. Туган-Барановського йому присвоєно вчене звання професора кафедри економіки підприємства.

З 2006 р. професор А. Г. Бабенко працює завідувачем кафедри управління персоналом і економіки праці Дніпропетровської державної фінансової академії. Він є автором та співавтором багатьох навчальних посібників для студентів вищих навчальних закладів економічного профілю, зокрема з дисциплін «Економіка підприємства», «Історія економічних вчень», «Основи економічної теорії», «Політична економія», «Розвиток соціальної інфраструктури», «Економіка праці та соціально-трудові відносини», «Нормування праці», «Міжнародна економіка». Йому належать майже 200 наукових та навчально-методичних праць, він є членом ученої ради Дніпропетровської державної фінансової академії, членом редколегії фахових видань «Вісник ДДФА» (м. Дніпропетровськ), «Культура народів Причорномор'я» (м. Сімферополь). Періодично виконує роботу як експерт з економіки при Державній акредитаційній комісії України (м. Київ).

За досягнення в науковій, педагогічній та громадській діяльності А. Г. Бабенка нагороджено медаллю «За трудовое отличие» (1977 р.), срібною медаллю ВДНГ (1989 р.), Почесною грамотою Міністерства фінансів України (2009 р.).

Шановний Анатолію Григоровичу, вітаємо Вас із 70-річчям з дня народження, бажаємо міцного здоров'я, довгих років життя, творчої наснаги та всіх земних благ!

*П. Саблук,
Герой України, доктор економічних наук, професор, академік НААН України,
директор ННЦ «Інститут аграрної економіки»*

*О. Амоша,
доктор економічних наук, професор,
академік НАН України, директор Інституту економіки промисловості НАН України*